

### **Néhány szó a fellépéseinkről**

A színpadi fellépések egész évben láthatóak a városi rendezvényeken, a bálokon, valamint a szabadtéri programokon.

Minden előadás fejleszti a gyermekek magabiztosságát, ritmusérzékét és a koncentrációs készségét. Javul a gyermekek egészséges versenyszelleme, nő a kitartásuk. Az alkalmazott speciális feladatok nagyon fontosak, az érzékszervek finomítására kitűnően alkalmasak, segítik a tanítványok megfigyelő készségét, fejlesztik az egyöntetű plasztikus mozgást. Nagyon sokat segítenek a gyermekek mimikai kifejezésében.

A színpadi fellépések alkalmával az arcuk kifejezőbbé, megjelenésük, előadásmódjuk esztétikussá válik.

Fő célunk a testtudatra való nevelés, a mozgás szeretetének és szükségességének átadása és az egészséges életmódra nevelés. A táncórákon előre kidolgozott és alkalmazott didaktikai módszert alkalmazunk, mely sokat segít a gyermekek egészséges személyiségének kialakításában és a helyes mozgáskultúra elsajátításában.

2013-ban kezdtük a versenyzést, először haladó csoportunkkal, majd 2014-től a 3., 4. osztályosokkal és a felsős korosztállyal is.

### **A versenyeken elért eredményeink:**

2013. Magyar Látvány Tánc Szövetség kvalifikációs verseny B kategória arany minősítés

2013. MLTSZ Magyar Bajnokság B kategória I. helyezés és különdíj

2013. MLTSZ Európa Bajnokság B kategória I. helyezés

2014. Talentum Kupa 1 db ezüst, 2 db arany minősítés

2014. MLTSZ kvalifikációs verseny B kategória I. helyezés

2014. MLTSZ Magyar Bajnokság A kategória IV. helyezés

2015. MLTSZ kvalifikációs verseny B kategória II., IV. helyezés

2015. Talentum kupa 3 db arany minősítés

2016. Junior Formációs csoport 1-Modern kategóriában ARANY minősítést szerzett.

2016. Színpadi látványtánc kategóriában Musical - Revü kategóriában ARANY B. kategóriát szerzett.

2017. MLTSZ Show tánc, A kategória arany minősítés és II. helyezés a Magyar Bajnokságon

***Gratulálunk! Az oklevelek, díjak (egy ideig) az "Elismerések" menüpont alatt láthatók.***

2017 után is elértünk számos díjat, elismerést. Csak itt az nincs aktualizálva.

